

= 4 ДЕК 1960

г. Новосибирск

Газета № .

НАРОДУ ВЬЕТНАМА

Понедельник в любом театре — выходной. Но позавчера афиши звали зрителей в зал академического оперного театра на спектакль «Гибель эскадры». Эту оперу В. Губаренко, рассказывающую о революционной борьбе советского народа, коллектив театра исполнил позавчера, в свой выходной день, чтобы передать всю выручку от спектакля в фонд борющегося германского народа Вьетнамской Демократической Республики.

— Идея эта принадлежит нашим комсомольцам, — рассказывает директор театра А. П. Нугуков. — Когда они готовились к встрече юбилея ВЛКСМ, решили дать концерт. Но когда обратились к руководству, мы посоветовали не ограничиваться концертом. И вот во всех цехах среди творческого состава была проведена большая разъяснительная работа. Коллектив охотно поддержал инициативу нашей молодежи, и 2 декабря такой спектакль состоялся.

Более полутора тысяч билетов было продано на этот спектакль. Сегодня бухгалтерия театра перечислит деньги на соответствующий счет Госбанка.